
 
 ♥ أسومإعداد:  

 

  خطة المشروعأسئلة للمناقشة على ... 
 اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات التالية:

 .الأهداف تلك إلى للوصول المناسبة الطرق وتحديد المشروع، أهداف تحديد ....... ب يقصد (1

 

 

 

 

 .ذاته حد في غاية وليس الأهداف، إلى للوصول وسيلة هو المشروع تخطيط أن (2

 العبارة صحيحة  .أ

 العبارة خاطئة .ب

 

 الأسس وضع من أجل المشروع، إليها ينتمي التي الأم المنظمة في العليا الإدارة لعقده تدعو اجتماع هو .……… (3

 .المشروع في الدخول عملية لتنسيق

 

 

 

 

 .العمل هيكل تجزئة مفهوم على المشروع في العمل خطة إعداد يعتمد (4

 العبارة صحيحة  .أ

 العبارة خاطئة .ب

 

 .عليها والتوقيع الأم، العليا للمنظمة الإدارة قبل من واعتمادها المركبة الخطة تدقيق يتم أن بعد نهائية الخطة تصبح (5

 العبارة صحيحة  .أ

 العبارة خاطئة .ب

 

 أول من ابتداء   المشروع أوقات أنشطة لتحديد ،PERTأو  CPMتقنية  باستخدام للمشروع الزمنية الجداول إعداد يتم (6

 .متوقع نشاط آخر حتى نشاط

 العبارة صحيحة  .أ

 العبارة خاطئة .ب

 

  جدولة المشروعأسئلة للمناقشة على ... 
 اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات التالية:

 المشروع، في مباشرة العمل من لحظة ابتداء   المشروع، لتشغيل زمني جدول إلى المشروع خطة عملية تحويل ي.... ه (1

 لتنفيذ اللازم الوقت وتحديد انتهاء العمل في المشروع، إلى وصول   الرئيسية والمحطات والأحداث الأنشطة بجميع مرورا  

 .النتهاء وحتى لحظة البدء من لحظة المشروع

 المشروع .ب الجدولة  .أ

 تسريع المشروع .د جدولة المشروع .ج

 

 .الحجم وبنفس العمل نوع نفس من وحدات إلى المشروع أنشطة تحليل ........ مرحلة تتضمن (2

 المشروعجدولة  .ب التخطيط لجدولة المشروع .أ

 ل شيء مما سبق .د الرقابة على جدولة المشروع .ج

 

 المشروع  .ب التخطيط .أ

 ل شيء مما سبق .د تخطيط المشروع .ج

 الخطة البتدائية للمشروع .ب الجتماع التأسيسي .أ

 الخطة النهائية للمشروع .د الخطة المركبة للمشروع .ج



 
 ♥ أسومإعداد:  

 

 .المشروع أنشطة وتتابع التسلسل تبين بطريقة المشروع لأنشطة بياني تمثيل هي … (3

 شبكة المشروع .ب خريطة جانت .أ

 تسريع المشروع .د جدولة المشروع .ج

 

 الإضافية التكاليف الستعداد لتحمل مع المشروع، إنهاء وقت تسريع خلالها من يتم التي العملية .......... ب يقصد (4

 .التسريع هذا على المترتبة

 المشروع .ب الجدولة  .أ

 تسريع المشروع .د جدولة المشروع .ج

 

 :لها التالية العبارات من عبارة الصحيحة لكل الإجابة اختيار المطلوب التالية الخريطة ضوء في

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  :عن تعبر السابقة الخريطة (1

 خريطة جانت  .أ

 شبكة المسار الحرج  .ب

 شبكة بيرت .ج

 

 :بمقدار A النشاط بداية بعدB  النشاط  تنفيذ يبدأ (2

 أسبوعين .ب أسبوع واحد  .أ

 أربعة اسابيع .د ثلاث أسابيع .ج

 

 : C النشاط تنفيذ ينتهي (3

 مع نهاية الأسبوع الرابع .ب مع بداية الأسبوع الأول   .أ

 مع نهاية الأسبوع العاشر .د مع نهاية الأسبوع السادس .ج

 

 : Dالنشاط  التنفيذ وقت (4

 ستة أسابيع .ب أربعة أسابيع .أ

 عشرة اسابيع .د ثمانية أسابيع .ج

 

 : هو المشروع لتنفيذ اللازم الوقت (5

 أسابيع 10 .ب أسابيع 8 .أ

 اسبوع 16 .د أسبوع 12 .ج

 

 زمن النشاط اسم النشاط
 الوقت بالأسابيع

 2  4  6  8  10  12  14  16 

A 8 
 

B 10 
 

C 6 
 

D 8  



 
 ♥ أسومإعداد:  

 

 :باليوم منها كل تنفيذ منها، وأوقات كل   وتتابع المشروعات، أحد اللازمة لتنفيذ الأنشطة التالية الأعمال شبكة توضح

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :التالية من العبارات عبارة لكل الصحيحة الإجابة اختيار ب:المطلو

 

 :عن تعبر السابقة الشبكة (1

  خريطة جانت .أ

 شبكة المسار الحرج  .ب

 شبكة بيرت  .ج

 

 :يساوي)أ(  النشاط لتنفيذ اللازم الوقت (2

 أيام 3 .ب أيام 4 .أ

 أيام 6 .د أيام 5 .ج

 

 )ب(: النشاط البدء في تنفيذ يمكن (3

 بعد النتهاء من تنفيذ النشاط )ج( .ب مع النشاط )أ( في نفس الوقت .أ

 مع النشاط )د( في نفس الوقت  .د بعد النتهاء من تنفيذ النشاط )أ( .ج

 

 :هو ) و – د – ب –أ (  المسار لتنفيذ اللازم الوقت (4

 يوم 18 .أ

 يوم  15 .ب

 يوم 17 .ج

 

 :هو الحرج المسار (5

 و( –د  –ب  –)أ  .أ

 و( –هـ  –ب  –)أ  .ب

 و(  –هـ  –ج  –)أ  .ج
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 :باليوم منها كل تنفيذ منها، وأوقات كل   وتتابع المشروعات، أحد اللازمة لتنفيذ الأنشطة التالية الأعمال شبكة توضح

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :التالية من العبارات عبارة لكل الصحيحة الإجابة اختيار المطلوب:

 

 :عن تعبر السابقة الشبكة (1

  خريطة جانت .أ

 شبكة المسار الحرج  .ب

 شبكة بيرت  .ج

 

 )أ( يساوي: النشاط لتنفيذ اللازم الوقت (2

 أيام 3 .ب أيام 4 .أ

 أيام 6 .د أيام 5 .ج

  

 )ب( : النشاط البدء في تنفيذ يمكن (3

 تنفيذ النشاط )ج(بعد النتهاء من  .ب مع النشاط )أ( في نفس الوقت .أ

 بعد النتهاء من تنفيذ النشاط )أ( .د      تفي نفس الوقط )د( النشا مع .ج

 

 :هو ) ز  -هـ  – ج – أ(  المسار لتنفيذ اللازم الوقت (4

 يوم 31 .أ

 يوم  15 .ب

 يوم 17 .ج

 

 :هو الحرج المسار (5

 ز( –هـ  –ج  –)أ  .أ

 (ز – و – د –)أ  .ب

 ز(  –و  –د  –)ب  .ج

 

  المشروعموازنة أسئلة للمناقشة على ... 
 اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات التالية:

 التكلفة وتقدير أنشطة المشروع، لتنفيذ اللازمة الموارد تحديد طريق عن المشروع تكلفة تقدير عملية ....... ب يقصد (1

 لحظة حتى العمل مباشرة لحظة من ككل للمشروع التكلفة التقديرية إلى وصول   استخدامها، وقت الموارد لهذه المتوقعة

 .النتهاء

 الرقابة .ب التقدير  .أ

 ل شيء مما سبق .د موازنة المشروع .ج
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 .المشروع لخطة تسعير بمثابة المشروع موازنة تعتبر (2

  صحيحة العبارة .أ

 خاطئة العبارة .ب

 

 التاريخية البيانات وبعض التجارب السابقة على اعتمادا   للمشروع، تقديرية مخصصات حساب يتم .......... لطريقة وفقا   (3

 .والحدس والخبرة

 التقديرية             المخصصات .أ

 الأسفل إلى الأعلى من الموازنة إعداد .ب

 الأعلى الأسفل من الموازنة إعداد .ج

 

 .المطلوبة الدقة عن والبعد الخطأ نسبة من تحتمل وأنها غيرها، من تكلفة أكثر أنها التقديرية المخصصات طريقة على يعاب (4

   .صحيحة العبارة .أ

 خاطئة العبارة .ب

 

  الرقابة على المشروعأسئلة للمناقشة على ... 
 اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات التالية:

 الفعلي الأداء بهدف قياس والمعلومات البيانات جمع خلالها من يتم التي المشروع إدارة وظائف أحد ....... ب يقصد (1

 اللازمة التصحيحية الإجراءات اتخاذ أجل العكسية من التغذية لعمل تمهيدا   له، المخطط أو المرغوب بالأداء ومقارنته

 .الأداء وتحسين لتطوير

 المشروع .ب الرقابة على المشروع  .أ

 ل شيء مما سبق  .د إدارة المشروع .ج

 .التصحيحية الإجراءات واتخاذ العكسية بالتغذية المشروع على الرقابة تنتهي (2

 العبارة صحيحة  .أ

 العبارة خاطئة  .ب

 

 هو ما حسب سيرها من حدوثها، للتأكد أثناء والعمليات الأنشطة واختبار فحص طريق عن الرقابة من النوع هذا يتم (3

 .لها مخطط

 الرقابة باستخدام الربط الضبط  .أ

 الرقابة اثناء العملية  .ب

 الرقابة اللاحقة .ج

 

 .التكلفة أداء ومؤشر أداء الوقت مؤشر :هما عاملين، خلال من المشروع في الفعلي التقدم سلامة الحرجة النسبة تقيس (4

 العبارة صحيحة  .أ

 العبارة خاطئة  .ب
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  إنهاء المشروع أسئلة للمناقشة على... 
 اختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات التالية:

 

 عمل في تقدم يحصل معها ل التي للدرجة إبطاؤه أو المشروع، في الجوهري أو الأساسي العمل توقف ....... ب يقصد (1

 الأم للمنظمة تابعة أخرى مشاريع في أو توظيفها المشروع موارد تحويل نتيجة المشروع عمل تأخير أو لحقا ، المشروع

 "للمنظمة مهما   يعد لم لكونه

 إبطاء المشروع .و  إنهاء المشروع .ه

 ل شيء مما سبق .ح تأخر المشروع .ز

 

 .تكنولوجية مشاكل وجود بسبب المشروع إنهاء يتم قد (2

 العبارة صحيحة  .ج

 العبارة خاطئة  .د

 

وفقا  لطريقة ........... يتم إنهاء المشروع عن طريق الإهلاك البطيء بتقليل الموازنة، وتخفيض المبالغ المرصودة  (3

 وتدريجي للمشروع. ءبطيللمشروع عن ما هو مقرر لها. حتى يحصل إهلاك 

 الإنهاء بالإضافة  .ب الإنهاء بالإطفاء  .أ

 الإنهاء بالتجويع .د الإنهاء بالتكامل  .ج

 

 عندما ينجح المشروع ويحقق أهدافه، يمكن للمنظمة إنهاؤه من خلال إلحاقه بالمنظمة الأم كمؤسسة فرعية منها. (4

 العبارة صحيحة  .أ

 العبارة خاطئة  .ب

 

 


